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Вступ 

Фотовідеомаркетинг є однією з найефективніших маркетингових 

стратегій. Це дозволяє вам зв’язатися зі своєю аудиторією так, як інші форми 

маркетингу просто не можуть. Незалежно від того, чи ви демонструєте свій 

останній продукт чи знайомите з історією свого бренду, фотовідеомаркетинг 

може мати глибокий вплив на ваш бізнес і бренд.  

У епоху цифрових технологій, коли концентрація уваги стає все меншою, 

захопити й утримати інтерес аудиторії стало складним завданням. Щоб 

виділятися серед шуму, бренди повинні розповідати захоплюючі історії, які 

резонують з їхнім цільовим ринком. Саме тут фотографія та відеопродукція 

відіграють вирішальну роль у ефективній передачі повідомлень, які хотів 

передати бренд.  

Ціль роботи 

Метою роботи є дослідження впливу фотовідеомаркетингу у 

маркетингових стратегіях, брендуванні та утримання уваги цільової аудиторії 

за допомогою фото або відео. 

За даними Industrial Marketer, стаття з релевантними зображеннями 

отримує на 94% більше переглядів, ніж стаття без них. Крім того, реліз із 

зображеннями, швидше за все, матиме набагато більший вплив, ніж реліз без 

нього. Крім того, було показано, що відео вимагає більше уваги споживачів, 

ніж будь-який інший засіб. За даними Content Marketing Institute, аудиторія 
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приблизно в 10 разів частіше залучатиме, вбудовуватиме, ділитиметься та 

коментуватиме відеоконтент, ніж блоги чи публікації в соціальних мережах. 

Тому саме ці засоби є невід’ємною частиною для просування бренду, тим паче 

якщо фірма пропонує фізичний товар, а не інші послуги. 

Оскільки люди стають все більш розумово активними та зайнятими, 

фотографії та відео пропонують аудиторії зручну альтернативу необхідності 

читати довгі описи продукту, дозволяючи їм побачити продукт або послугу в 

дії. Це чудовий спосіб орієнтуватися навіть на найскладнішу аудиторію. 

Хоча читачі, швидше за все, відійдуть від частини статті, приблизно 65% 

глядачів подивляться відео, тому, якщо ви хочете донести до відома 

повідомлення, відео – найкращий спосіб. [3] 

Фотографія та відеозйомка є потужними інструментами оповідання. Вони 

дозволяють брендам передавати наратив, цінності та повідомлення свого 

бренду у візуально захоплюючий спосіб. Незалежно від того, чи йдеться про 

демонстрацію характеристик продукту, підкреслення унікальної торгової 

пропозиції бренду чи обмін історіями успіху клієнтів, візуальні історії мають 

здатність викликати емоції та налагоджувати зв’язки з аудиторією. Включивши 

добре продумані візуальні елементи у свої цифрові маркетингові кампанії, ви 

зможете ефективно донести історію свого бренду та залучити свою аудиторію 

на глибшому рівні. 

У сучасному цифровому ландшафті створення переконливих візуальних 

історій є ключовим елементом успішних стратегій цифрового маркетингу. 

Фотографія та відеопродукція здатні стимулювати залучення, захоплювати 

аудиторію та викликати емоції, водночас ефективно передаючи повідомлення 

бренду. Використовуючи потенціал візуально привабливого вмісту, бренди 

можуть виділитися серед конкурентів, сприяти значущим зв’язкам зі своєю 

аудиторією та досягати своїх маркетингових цілей. [2] 

Зараз, як ніколи раніше, важливо мати стратегію, орієнтовану на першу 

чергу на цифрові технології, використовуючи дуже привабливі, заслуговують 

на увагу відео та фотографії, щоб допомогти підтримати та повідомити цю 
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історію. Цифрові активи є ідеальним доповненням до рекламних і 

маркетингових кампаній, соціальних каналів, інформаційних бюлетенів, блогів 

і сторінок подкастів тощо. Ними можна ділитися та публікувати повторно на 

кількох платформах. 

Презентації товарів чи послуг, що включають фотографії запуску 

продукту, відео події, значно підвищують видимість історії. Споживачі вірять 

тому, що бачать, а професійна фотографія легко доповнює будь який 

сторітелінг бренду. Історія бренду без зображень покладаються на те, що 

аудиторія читає кожне слово, чого майже неможливо досягти в сучасному 

середовищі новин. [4] 

Фотовідеомаркетинг є потужним інструментом для компаній, які 

прагнуть охопити цільову аудиторію та досягти результатів. Створюючи 

привабливий відеовміст чи фотоконтент, компанії можуть підвищити 

впізнаваність бренду, залучити потенційних клієнтів, покращити залучення 

клієнтів тощо. 

Інтегрований у добре продуману загальну маркетингову стратегію, 

фотовідеомаркетинг може принести значні переваги підприємствам будь-якого 

розміру та в усіх галузях. Чи то персоналізована зйомка, відео в прямому ефірі, 

віртуальна та доповнена реальність або фотоісторія, відео пропонує потужний 

спосіб підключитися до вашої цільової аудиторії та досягти результатів для 

бізнесу. 

Висновки 

Отже, силу відео та фото для підвищення впізнаваності бренду 

неможливо переоцінити. Відео вміє привертати увагу та емоції людей так, як це 

просто не вдається письмовому чи статичному вмісту. Вони дозволяють вам 

налагодити зв’язок із цільовою аудиторією на глибшому рівні та справити 

незабутнє враження. Відео допомагає людям запам’ятовувати ваш бренд ще 

довго після того, як вони закінчили перегляд, чи то через щиру історію бренду, 

демонстрацію продукту чи кумедну рекламну кампанію. 

Крім того, цифрові матеріали можна поширювати, а це означає, що вони 
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можуть допомогти вам охопити ширшу аудиторію та підвищити впізнаваність 

вашого бренду. Коли хтось ділиться відео, яке він вважає цікавим, 

розважальним або інформативним, він, по суті, підтримує ваш бренд у своїй 

власній мережі. Цей вид маркетингу з вуст в уста може бути неймовірно 

потужним і допомогти вам залучити нових клієнтів і розвивати свій бізнес. 

Підсумовуючи, потужність фотовідеомаркетингу для підвищення 

впізнаваності бренду полягає в його здатності привертати увагу, емоції та уяву 

людей. Це може допомогти вам створити сильний бренд, який 

запам’ятовується, охопити ширшу аудиторію та, зрештою, сприяти розвитку 

бізнесу. [4] 
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